

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя доктора педагогических наук, профессора Алипхановой Фатимы Надирбековны о научно-педагогической деятельности соискателя Исаева Мовлади Исаевича на тему: «Формирование в вузе готовности педагога информатики к инновации в профессиональной деятельности» по специальности 5.8.7. - Методология и технология профессионального образования**

Исаев Мовлади Исаевич, 7 июня 1992 года рождения, гражданин России, в 2015 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Чеченский государственный университет» по специальности 010501.65 «Прикладная математика и информатика» с присуждением квалификации «Математик, системный программист».

В период подготовки диссертации с 01.11.2016г. по 28.10.2021г. Исаев М.И. являлся аспирантом по направлению 44.06.01- Образование и педагогические науки, направленности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования, работал ассистентом кафедры «Прикладная математика и компьютерные технологии» Института математики, физики и информационных технологий ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет им. А.А.Кадырова», где и работает по настоящее время в должности преподавателя. Справка об обучении №1 выдана 16 января 2020 года в ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет».

Научный руководитель – доктор педагогических наук, профессор Алипханова Фатима Надирбековна работает профессором на кафедре теории и технологии социальной работы ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет им. А.А.Кадырова».

За время работы над диссертационным исследованием Мовлади Исаевич проявил себя как грамотный и творчески относящийся к работе специалист.

Направление научного исследования Исаева М.И. сформировалось в процессе работы в Чеченском государственном университете. Соискатель

Исаев Мовлади Исаевич обладает такими важными качествами, необходимыми для исследовательской работы, как целеустремленность, трудолюбие, ответственность, высокий творческий потенциал, целенаправленность на поиск, творчество, развитые педагогические способности и общепедагогические умения, характеризующее его как исследователя. Исаев Мовлади Исаевич заинтересованно и ответственно относился ко всем видам работы над диссертацией, своевременно выполнял намеченные планы по подготовке и сдаче кандидатских экзаменов, по изучению и анализу литературы и материалов по проблеме научного исследования, по представлению и обсуждению на кафедре результатов диссертационного исследования.

Результаты работы Исаева М.И. свидетельствуют не только об успешном завершении диссертационного исследования, но и о значительных достижениях Мовлади Исаевича, как достаточно зрелого специалиста, что подтверждается его активным участием в научно-практических конференциях, семинарах, публикации в различных научных журналах и сборниках трудов.

Диссертационная работа Исаева М.И. отличается научной новизной, высокой теоретической и практической значимостью и представляет собой самостоятельное, законченное научное исследование, имеющее существенное значение для теории и практики профессионального образования.

**Научный руководитель -  
доктор педагогических наук, профессор  
кафедры теории и технологии социальной  
работы ФГБОУ ВО «Чеченский государственный  
университет им. А.А.Кадырова»**

08.10.2021г.

**Алипханова Ф.Н.**

Адрес организации: 364024, г. Грозный, ул. А.С.Шерипова, 32; Телефон; +7 (8712) 29-00-04; e-mail: z.saidov@chesu.ru

